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CADERNO DE PROVAS DO NIVEL MEDIO/TECNICO

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ANTES DE INICIAR A PROVA!

1.

10.
11.

Verifique se este caderno apresenta 6 paginas, contendo 20 (vinte) questdes,
distribuidas em 8(oito) questdes de portugués, 6 (seis) questées de matematica e 6
(seis) questdes de conhecimentos gerais;

Vocé recebera separadamente 01(um) gabarito;

Para cada questdo ha apenas uma resposta correta;

As respostas deverdo ser preenchidas no gabarito utilizando caneta esferografica azul
ou preta;

O(a) candidato(a) devera transcrever as respostas da prova objetiva para o gabarito,
gue serd o Unico documento valido para a corre¢do da prova. O candidato devera
escrever seu home completo no gabarito.

O preenchimento do gabarito serd de inteira responsabilidade do candidato, seguindo

0 exemplo abaixo.

Questao/Resposta
21 * B | C | D

Em hip6tese alguma havera substituicdo do mesmo por erro do (a) candidato(a).

N&o serdo computadas, atribuindo-se nota zero as questfes objetivas ndo assinaladas
(em branco) na folha de respostas, assim como as questdes que contenham mais de
uma alternativa assinalada para a mesma questéo (ainda que uma delas esteja correta),
gue contenha emenda, rasura e/ou alternativa.

A duracdo da prova sera de 3h (trés horas), incluindo o tempo para preenchimento do

gabarito, com inicio as 09:00 horas e término as 12:00 horas;

Ao final da leitura dessas instrucdes, escreva o seu nome completo e depois assine.
N&o serd permitida, durante a realizagdo das provas, a comunicacdo entre o0s(as)
candidatos, nem a utilizagdo de maquinas calculadoras e/ou similares, telefone celular,
reldgio, bip ou qualquer equipamento eletrénico, bem como 6culos escuros, bonés ou
gorros, livros, anotagdes, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro material de
consulta, inclusive codigos e/ou legislacdo (os celulares deverdo ser desligados e

colocados embaixo das carteiras).

Nome completo:

Assinatura:
CANHOTO
QUESTAO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
RESPOSTA
QUESTAO 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
RESPOSTA




PORTUGUES

As questdes 1 e 2 referem-se ao texto seguinte.

Alcoolismo

O alcoolismo é o conjunto de problemas relacionados ao consumo excessivo e prolongado do
alcool. E entendido como o vicio de ingestdo moderada/intensa e regular de bebidas alcodlicas,
e todas as consequéncias disto decorrentes. O alcoolismo €, portanto, um conjunto de
diagndsticos. Compreende a dependéncia, a abstinéncia, o abuso (uso excessivo, porém nao
continuado), a intoxicagao por alcool (embriaguez) e as sindromes: amnéstica (perdas restritas
de memdria), demencial, alucinatéria, delirante e de humor, e os distirbios de ansiedade,

sexuais, do sono, dentre outros.

Fonte: (Taquette, Stella et alii. Mulher adolescente/jovem em situacdo de violéncia. Brasilia:
Secretaria Especial de Politicas para as Mulheres, 2007. RESUMOS - fragmento).

1. O texto acima mostra conceitos e consequéncias do alcoolismo. Das afirmacdes abaixo,
apenas uma ndo condiz com as definicdes e classificagdes apresentadas. Assinale-a.

a) A ingestao de bebidas alcodlicas acarreta a sindrome amnéstica.

b) O abuso do alcool se diferencia da dependéncia pela ndo continuidade.

¢) Demencial e alucinatéria séo tipos de sindromes causadas pelo alcoolismo.
d) Conjuntos de problemas e de diagnésticos caracterizam o alcoolismo.

2. A expressdo “E entendido”, que inicia o segundo periodo do texto, esta relacionada a um
termo anteriormente referenciado. Dentre as opg¢des apresentadas abaixo, assinale o termo
correspondente.

a) consumo
b) alcoolismo
¢) alcool

d) problemas

3. Considerando-se a divisdo das palavras em silabas, analisar os itens abaixo:

| - P-neu-ma-ti-co.
Il - Sub-ju-gar.

Il - Sa-gu-ao.

IV - Er-r6-ne-o.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e lll.
b) Somente os itens |, Il e IV.
c) Somente os itens Il e IV.
d) Somente os itens Il e IV.

4. Assinale a alternativa que possui um substantivo comum, simples, concreto e primitivo:

a) menina
b) girassol
¢) Helena
d) casebre




5. Assinale a Unica alternativa na qual todas as palavras receberam o acento gréafico

adequadamente:
a) idéia, horario
b) refagio, jibdia
c) heréi, béncéo
d) balaustre, baiuca

6. Dados os fragmentos de texto abaixo,

I. A medida que e convivo com outras, valorizo mais ainda as mulheres que

estdo acima dos 30.

Il. Elas ndo se importam com o que vocé pensa, mas se dispdem de coracdo se vocé tiver a

de conversar.
Ill. Vocé nunca precisa seus pecados...
IV. Mulheres mais velhas sao diretas e .
V. Hoje em dia 80% das mulheres sédo contra o casamento e sabem

?
Escolha a opgéo que preenche corretamente os espacos I, II, I, IV e V
a) envelheco — intensdo — confessar — honestas — por qué
b) envelheco — intencdo — confes¢ar — onestas — por qué
c¢) envelhesso — intensdo — confessar — honestas — porqué
d) envelheco — intengdo — confessar — honestas — por qué
7. TEXTO - Musica: Amanha (Guilherme Arantes).
“Amanha Sera um lindo dia Da mais louca alegria Que se possa imaginar”
Com base no texto acima, marque a alternativa correta:
a) Ha dois adjetivos.
b) H& um adjetivo.
¢) Ha trés adjetivos.
d) Ha quatro adjetivos.
8.
! ESTA VENDO? £ SO POR A i REGAR UM i EPAQUI A ALGUNS MAS yOCt TINHA 113 CONTAR
| SEMENTINHA, COBRIR. | POUGUINKO VAMOS T‘%;Jmk O FINAL?!

v

F LINDA!
T

4
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A tirinha acima apresenta uma linguagem:

a) verbal, somente.

b) ndo verbal, somente.

C) mista.

d) nenhum tipo de linguagem.




MATEMATICA

9. Qual o minimo multiplo comum dos numeros 45 e 60?

a) 60

b) 180

c) 360

d) 2.700
10. Uma ligagéo telefénica iniciada as 15h50min40s e encerrada as 16h01min30s do mesmo
dia durou:

a) dez minutos e cinquenta segundos.
b) nove minutos e nove segundos.

€) onze minutos e cinquenta segundos.
d) dez minutos e dez segundos.

11. Um quarto de hora corresponde a:

a) 10 min
b) 15 min
¢) 20 min
d) 30 min

12. Um taxista cobra R$ 3,00 por bandeirada (quando o passageiro entra no taxi) mais R$
2,50 por cada quilémetro percorrido. Se um determinado passageiro pagar R$ 15,00 pela viagem,
podemos afirmar que o taxista percorreu

a) 4,3 km.
b) 5.100 m.
¢) 5 km.

d) 4.800 m.

13. Marechal Deodoro da Fonseca foi o primeiro presidente da republica do Brasil. Ele
nasceu em agosto de 1827 e faleceu em agosto de 1892. A proclamacao da republica foi feita
em novembro de 1889. E correto afirmar:

a) 62 anos apads o nascimento de Marechal Deodoro a republica foi proclamada
b) Marechal Deodoro faleceu aos 67 anos

¢) Marechal Deodoro faleceu aos 66 anos

d) quando foi proclamada a republica, Marechal Deodoro tinha 63 anos.



14. Uma senhora pagou uma compra no valor de R$ 47,75 com uma nota de R$ 50,00.
Assinale a alternativa que apresenta o valor correspondente ao troco recebido pela senhora.

CONHECIMENTOS GERAIS

15. O cinema brasileiro contou, nos ultimos anos, com a producéo de dois filmes de grande
repercusséo e aceitacédo pelo publico e pela critica especializada: Tropa de Elite e Cidade de
Deus. Em conjunto, os filmes mencionados enfocam e explicitam a vinculacdo entre os seguintes
aspectos da realidade brasileira:

a) cultura popular e tecnologia social

b) ecologia urbana e educagéo publica
C) pratica religiosa e assisténcia social
d) violéncia urbana e seguranga publica

16. Quem é o autor do famoso discurso "Eu tenho um sonho"?

a) Nelson Mandela

b) Martin Luther King
¢) Zumbi dos Palmares
d) Barack Obama

17. A respeito da organizacéo e composi¢cdo do Poder Legislativo Municipal, € correto afirmar
gue a Camara Municipal de Conselheiro Mairinck, atualmente é composta por quantos
vereadores?

a) 6 Vereadores
b) 8 Vereadores
¢) 9 Vereadores
d) 7 Vereadores



18. Quais as duas datas que sdo comemoradas em novembro?

a) Independéncia do Brasil e Dia da Bandeira

b) Proclamacgéo da Republica e Finados

c) Dia do Médico e Dia do Trabalhador

d) Dia Nacional da Consciéncia Negra e Dia Nacional do Livro

19. Simplificando, a bulimia é um transtorno alimentar em que a pessoa geralmente:

a) Recusa-se a ingerir alimentos

b) Ingere muitos alimentos e de forma desequilibrada
¢) Alimenta-se e depois vomita

d) Nao digere carboidratos

20. Quais as consequéncias para o Brasil decorrentes da crise na Venezuela?

a) Sobrecarregamento no sistema publico de salide em Roraima
b) Fortalecimento do Mercosul

¢) Aumento de méo de obra

d) Aumento de participagdo de investimentos estrangeiros



